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１．調査概要 

調査時期：令和4年11月～12月 

調査対象：伊賀市商工会 会員事業者100社 

調査方法：会員事業者に調査案内文書の送付後、FAXまたはWEB（Googleフォーム）にて回答 

回収数：100社（回収率100％） 

 

 

２．目的 

当調査は、会員事業者に対してアンケート調査を行うことで、事業者の景況感や経営実態を把握し、経営

支援発達計画策定資料と伴走型経営支援を実施するための基礎資料として活用するとともに、今後の商工

会が行う総合的な支援事業を円滑に進めるために実施するものである。 

 

 

３．全体集計 

 

【全業種】  回答事業者数：100社 

 

問１ 事業者情報についてご回答ください。 

◆業種 

 

◆経営組織 

 

◆従業員数 

 

 

製造業

21%

建設業

16%

小売業

19%

サービス

業

44%

株式会社

19%

有限

会社

17%

合名会

社・合

資会社

1%

合同会社

2%

個人事業

61%

5人未満

77%

６～１０人

18%

11人～19人

3%

20人以上

2%
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問２ 主な取引先、販売先、商圏について、最近の

割合を教えてください。 

 

 

問３ 新規市場開拓の取組について教えてください。 

 

 

問４ 過去１年間の売上の増減について教えてくださ

い。 

 

 

問５ 過去１年間の利益の増減について教えてくださ

い。 

 

 

問６ 仕入価格について教えてください。 

 
 

問７ 資金繰りについて教えてください。 

 

 

伊賀市・

名張市

67%

三重県

全域

12%

中部圏

6%

関西圏

10%

国内全域

5%

積極的

に行っ

ている

17%

多少は

行ってい

る

39%

ほとんど

行ってい

ない

44%

増加

6% やや増加

20%

不変

21%

やや減少

29%

減少

24%

増加

3%

やや増加

15%

不変

24%やや減少

30%

減少

28%

上昇

53%やや上昇

32%

不変

12%

やや低下

2%

低下

1%

好転

1%

やや好転

9%

不変

50%

やや悪化

24%

悪化

16%
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問８ 設備投資について教えてください。 

 
 

問９ 従業員数の人員について教えてください。 

 

 

 

問１０ 商工会に希望する支援について教えてください。（複数回答可） 

 

 

✿補助金制度の活用支援のニーズが最も多く、税務、労働保険、金融、IT支援、経営分析と続く。 

✿仕入価格については上昇、やや上昇を合わせて85％と高い割合となっている。 

✿売上・利益の増減について5～6割程の割合で減少となっている。 

✿設備投資については約7割が実施する見込みがないと回答。 

 

 

 

前期・今

期に設備

投資した

21%
今期・来

期に設備

投資を計

画してい

る

13%

今のとこ

ろ設備投

資を計画

していな

い

66%

不足

7%

やや不足

35%適正

56%

やや過剰

2%
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４．業種別集計 

 

【製造業】   

 

問１ 事業者情報についてご回答ください。 

◆経営組織 

 

 

◆従業員数 

 
 

 

問２ 主な取引先、販売先、商圏について、最近の

割合を教えてください。 

 
 

問３ 新規市場開拓の取組について教えてください。 

 

 

問４ 過去１年間の売上の増減について教えてくださ

い。 

 

 

問５ 過去１年間の利益の増減について教えてくださ

い。 

 

 

株式会社

19%

有限

会社

19%

合同会社

5%

個人事業

57%

5人未満

62%

６～１

０人

29%

11人～

19人

9%

伊賀市・

名張市

30%

三重県

全域

15%

中部圏

17%

関西圏

23%

国内全域

15%

積極的

に行っ

ている

19%

多少は

行って

いる

43%

ほとんど

行ってい

ない

38%

増加

9%

やや増加

9%

不変

29%

やや減少

29%

減少

24%

増加

5%
やや増加

14%

不変

28%

やや減少

24%

減少

29%
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問６ 仕入価格について教えてください。 

 

 

問７ 資金繰りについて教えてください。 

 

 

問８ 設備投資について教えてください。 

 

 

問９ 従業員数の人員について教えてください。 

 

 

 

問１０ 商工会に希望する支援について教えてください。（複数回答可） 

 
 

上昇

52%やや上昇

29%

不変

19%

やや好転

19%

不変

43%

やや悪化

24%

悪化

14%

前期・今

期に設備

投資した

14%

今期・来

期に設備

投資を計

画してい

る

24%

今のとこ

ろ設備投

資を計画

していな

い

62%

やや不足

48%
適正

52%

2
1

13

3

1

7

5 5

2

4

0

2

4

6

8

10

12

14
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【建設業】    

 

問１ 事業者情報についてご回答ください。 

◆経営組織 

 

 

◆従業員数 

 

 

 

問２ 主な取引先、販売先、商圏について、最近の

割合を教えてください。 

 

 

問３ 新規市場開拓の取組について教えてください。 

 

 

問４ 過去１年間の売上の増減について教えてくださ

い。 

 
 

問５ 過去１年間の利益の増減について教えてくださ

い。 

 
 

株式会社

44%

有限会社

31%

個人事業

25%

5人未満

56%

６～１０

人

38%

20人以

上

6%

伊賀市・

名張市

73%

三重

県全

域

12%

中部圏

3%

関西圏

11%

国内全域

1%

積極的に

行ってい

る

7%

多少は

行ってい

る

60%

ほとんど

行ってい

ない

33%

やや増加

31%

不変

19%

やや減少

31%

減少

19%

増加

6%

やや増加

12%

不変

25%
やや減少

38%

減少

19%
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問６ 仕入価格について教えてください。 

 

 

問７ 資金繰りについて教えてください。 

 
 

問８ 設備投資について教えてください。 

 

 

問９ 従業員数の人員について教えてください。 

 

 

 

問１０ 商工会に希望する支援について教えてください。（複数回答可） 

 

 

上昇

62%

やや上昇

38%

やや好転

12%

不変

56%

やや

悪化

19%

悪化

13%

前期・今

期に設備

投資した

25%

今期・来

期に設備

投資を計

画してい

る

6%

今のとこ

ろ設備投

資を計画

していな

い

69%

不足

19%

やや不足

50%

適正

31%

2 2

10

2

3

6

2

4

1

0

2

4

6

8

10

12
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【小売業】     

 

問１ 事業者情報についてご回答ください。 

◆経営組織 

 

◆従業員数 

 

 

問２ 主な取引先、販売先、商圏について、最近の

割合を教えてください。 

 

問３ 新規市場開拓の取組について教えてください。 

 

 

問４ 過去１年間の売上の増減について教えてくださ

い。 

 
 

問５ 過去１年間の利益の増減について教えてくださ

い。 

 

 

株式会社

16% 有限会社

16%

個人事業

68%

5人未満

90%

６～１０

人

5%

11人～

19人

5%

伊賀市・

名張市

75%

三重

県全

域

13%

中部圏

0%

関西圏

4%

国内全域

8%

積極的

に行っ

ている

21%

多少は

行って

いる

26%

ほとんど

行ってい

ない

53%

増加

5%

やや増加

16%

不変

16%

やや減少

31%

減少

32%

やや増加

10%

不変

16%やや減少

32%

減少

42%
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問６ 仕入価格について教えてください。 

 

 

問７ 資金繰りについて教えてください。 

 
 

問８ 設備投資について教えてください。 

 

 

問９ 従業員数の人員について教えてください。 

 

 

 

問１０ 商工会に希望する支援について教えてください。（複数回答可） 

 
 

 

上昇

58%

やや上昇

21%

不変

5%

やや低下

11%

低下

5%

不変

53%やや悪化

26%

悪化

21%

前期・

今期に

設備投

資した

21%

今

の

と

こ

ろ

不足

10%

やや不足

37%

適正

53%

1 1

14

1

4

7

1

3
2

0

2

4

6

8

10

12

14
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【サービス業】     

 

問１ 事業者情報についてご回答ください。 

◆経営組織 

 

◆従業員数 

 

 

問２ 主な取引先、販売先、商圏について、最近の

割合を教えてください。 

 

問３ 新規市場開拓の取組について教えてください。 

 

 

問４ 過去１年間の売上の増減について教えてくださ

い。 

 

問５ 過去１年間の利益の増減について教えてくださ

い。 

 

株式会社

12%

有限

会社

11%

合名会

社・合

資会社

2%

合同

会社

2%

個人事業

73%

5人未満

86%

６～１０

人

12%

20人以

上

2%

伊賀市・

名張市

79%

三重県

全域

10%

中部圏

3%

関西圏

7%

国内全域

1%

積極的

に行っ

ている

19%

多少は

行って

いる

35%

ほとん

ど行っ

ていな

い

46%

増加

7%
やや増加

23%

不変

20%

やや減少

27%

減少

23%

増加

2%

やや増加

18%

不変

25%

やや減少

30%

減少

25%
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問６ 仕入価格について教えてください。 

 

 

問７ 資金繰りについて教えてください。 

 

 

問８ 設備投資について教えてください。 

 

 

問９ 従業員数の人員について教えてください。 

 
 

 

問１０ 商工会に希望する支援について教えてください。（複数回答可） 

 

上昇

48%

やや上昇

36%

不変

16%

好転

2%

やや好転

7%

不変

50%

やや悪化

25%

悪化

16%

前期・今

期に設備

投資した

23%

今期・来

期に設備

投資を計

画してい

る

16%

今のとこ

ろ設備投

資を計画

していな

い

61%

不足

4% やや不足

23%

適正

68%

やや過剰

5%

7
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25

3
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6 7
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【参考】：自由意見記載欄への記述 

 

◆担当者の兼務によるアクセス不良の改善を希望 

◆いつもお世話になっています。 

◆いつも身近にいて相談にのってくださり、感謝しています。 

◆いつもお世話になり感謝しています。今後ともバックアップよろしくお願い致します。 

◆いつもお世話になりありがとうございます。販路拡大のための戦略やマーケティングについて学習

し、仕事につなげたいです。よろしくお願い致します。 

◆いつもありがとうございます。 

◆いつも記帳指導など色々おしえていただきうれしく思っています。 

◆提出期限をすぎてしまい申し分けありません。 

◆いつもご丁寧に補助金等で助けて頂き感謝しております。これからもご指導の程、宜しくお願い致

します。 

◆防犯設備への助成に関する支援があれば良い。 

◆LED 導入への助成に関する支援があれば良い。 

◆他業種の紹介案内があれば良い。 

◆相談業務を希望。 

◆廃業に関する支援も充実させてほしい。 


